



Областная Газета

четверг,
20 июня / 2024

№ 131 (9942)

ЮБИЛЕЙ

30 лет
законодательной
власти региона



стр. III–IV, IX–X →

Золота будет больше

В ходе рабочего визита в Краснотурьинск губернатор принял участие в запуске второй очереди обогатительной фабрики

Сергей РЫБАКОВ

Губернатор вчера посетил с рабочим визитом Краснотурьинск. Глава региона принял участие в запуске второй очереди обогатительной фабрики «Полиметалл», которая позволит вывести работу производства на полную мощность, увеличив количество рабочих мест до 530. Объем налоговых платежей в бюджеты всех уровней ожидается на уровне 600 миллионов рублей в год.

Также Евгений Куйвашев оценил ход работ на площадках строящихся в городе социальных объектов – Центра единоборств, Центра бокса и школы на 500 учащихся.

«Посмотрел, как реализуются задачи, которые были поставлены ранее. Обсудили, что будем делать в следующем году. Что касается строящихся объектов, я уверен, что подрядчики выполнят свои обязательства, будем ждать ввода в эксплуатацию объектов», – сказал губернатор.

Вместе с главой региона в Краснотурьинске побывали журналисты «Областной газеты» Андрей Мешавкин и Полина Зиновьева. Репортаж читайте в завтрашнем номере.



Вместе с губернатором в церемонии открытия приняли участие управляющий директор «Краснотурьинск-Полиметалла» Андрей Лисицын (слева) и директор Уральского филиала «Полиметалла» Андрей Новиков (справа)

500 тысяч гектаров
составила площадь ярового сева на Среднем Урале

В том числе зерновые культуры в 2024 году аграрии будут выращивать на площади более 330 тысяч гектаров, технические культуры – на площади 50 тысяч гектаров, кукурузу, картофель и овощи открытого грунта – на площади 46,3 тысячи гектаров. Посевная кампания в области завершена. В 2024 году на 10 тысяч гектаров увеличены площади посевов кормовых культур и на 11 тысяч гектаров масличных культур – рапса и льна.

> 26 тысяч

бюджетных мест ждет абитуриентов в колледжах и техникумах Свердловской области

Из них порядка 10 тысяч мест создано для обучающихся по федеральному проекту «Профессионалитет». Приемная кампания в организациях среднего профессионального образования завершится в середине августа. В рамках «Профессионалитета» в новом учебном году начнет работу уже 12 кластеров на базе 50 колледжей и техникумов. Уже этим летом состоится первый выпуск студентов, обучающихся для металлургической промышленности. К работе на уральских предприятиях готовы приступить 840 квалифицированных специалистов.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

облгазета.рф →

Больше пространства для инвестиций

Строительство новых заводов в «Титановой долине» идет по графику

Максим НАЧИНОВ

На двух новых производственных площадках в особой экономической зоне «Титановая долина» появятся новые цеха завода «Поревит» и Исетского кузнечно-механического завода. Суммарный объем инвестиций составил почти 2,4 миллиарда рублей.

– Комфортные и выгодные условия для запуска новых производств – в числе главных приоритетов, обозначенных губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым. Кроме привлечения инвестора в регион, мы сопровождаем проекты на всех этапах. Такая клиентоцентричность обеспечивает ежегодный стабильный прирост инвестиций на Среднем Урале, – рассказал заместитель губерна-

тора Свердловской области Дмитрий Ионин.

На площадке «Уктус» производитель тротуарной плитки – компания «Поревит» – приступил к обшивке сэндвич-панелями каркаса своего главного производственного корпуса. Также началась укладка кровли. Установлена отдельная трансформаторная подстанция, и проложен силовой кабель. Ведутся работы по благоустройству территории

и прокладка сетей теплотрассы. Объем инвестиций в будущее производство оценивается более чем в 1,4 миллиарда рублей. Будет создано порядка 80 новых рабочих мест.

На площадке особой экономической зоны в Верхней Салде АО «Исетский кузнечно-механический завод» («ИКМЗ») также приступило к монтажу оборудования будущего завода по выпуску прутков, колец и слитков

из титана, а также сплавов на его основе. Доставлен и установлен подъемный кран. В производственном корпусе активно идут фасадные и кровельные работы. Строительство завода планируется завершить в 2026 году. Объем инвестиций в проект составляет порядка 1 миллиарда рублей. На предприятии будет создано 115 новых рабочих мест.

